
 

 

 
САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

 
У СУСРЕТ 4. ЈУНУ – АКЦИЈА „ОЧИСТИМО СРБИЈУ“ 

 
 
„Велико пролећно спремање Новог Сада“ и ове године обједињује активности свих градских 
управа, јавних и јавних комуналних предузећа, институција и установа чији је оснивач Град, на 
чишћењу, озелењавању, уређењу и укупном улепшавању Новог Сада.  
 
Град Нови Сад ову акцију спроводи у сусрет 4. јуну када ће на територији целе Србије, грађани 
организовано или као појединци, невладине организације, струковна и друга удружења грађана, у 
сарадњи са комуналним и јавним предузећима, као и другим привредним субјектима, добровољно 
помагати да се у Србији уклони што више отпада са сметлишта и запрљаних излетишта, као и 
приобалског дела Дунава, и да природа и насељена места постану чистији и здравији за живот. 

Место на интернету на којем волонтери могу да оставе своје податке уколико желе да учествују у 
Великом спремању Србије 4. јуна је http://www.ocistimosrbiju.rs, где постоји посебан одељак 
за пријављивање за учешће у Великом спремању Србије, као и за пријављивање локације коју 
треба чистити.  

Прошле године је Нови Сад био један од оних градова који је имао највеће учешће у овој акцији са 
преко 8000 волонтера, а највећи одзив долази од грађана пријављених преко својих Месних 
заједница и из невладиних организација. Такође, све велике компаније и привредни субјекти 
пријављују своје запослене. Када се лица или компаније пријаве преко сајта Министарства, Град 
ће организовати на којим локацијама ће они бити распоређени и обезбедити материјал за 
чишћење.  
 
Ове године планирано је седам централних пунктова у Граду - на Рибарском острву, Шодрошу, у 
Футогу, у Петроварадину, у Кисачу, у Кампусу Новосадског Универзитета, и седми ће бити 
Индустријска зона Клиса. На тих седам пунктова ће се  централизовано делити материјал у виду 
рукавица и џакова за све учеснике. Овим путем позивамо и све заинтересоване да се јаве служби 
одржавања Завода за изградњу града која прикупља податке за механизацију, јер је планирано да 
се акција спроведе на целој територији града и у свим приградским насељима, тако да ће бити 
потребно да се укључе и екстерни субјекти, односно предузећа која ће ставити Граду своју 
механизацију тог дана на располагање. Контакт за сва заинтересована предузећа која би уступила 
своју механизацију је 021/ 488-91 74 и 021/ 488 91 52. или e-mail sasa.dzuklevski@zigns.rs 
 
Нови Сад, 30. мај 2011. године 
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